

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Камен Иванов Каменов**, зам.административен ръководител – зам.районен прокурор на Районна прокуратура – Враца, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Враца.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура - Враца, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1.Лични данни и професионална биография на кандидата

Камен Иванов Каменов е завършил висшето си юридическо образование в СУ „Св. Климент Охридски” през 1999 г. Има над 15 години юридически стаж в органите на съдебната власт. За времето от 20.01.1999 г. до 20.01.2000 г. е бил съдебен кандидат в ОС - Враца. От 14.02.2000 г. до 19.11.2001 г. заема длъжността прокурор, а от 20.11.2001 г. до настоящия момент е зам.административен ръководител – зам.районен прокурор на Районна прокуратура - Враца. С решение на ВСС по протокол № 26/21.07.2011 г. е повешен в ранг „прокурор в АП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура - Враца

Камен Иванов Каменов работи като прокурор в Районна прокуратура - Враца от 14.02.2000 г., а от 20.11.2001 г. е заместник районен прокурор, съответно от 23.03.2006 г. зам.административен ръководител - зам.районен прокурор. Има юридически стаж повече от 16 години.

Познат е на членовете на комисията за професионална етика.

В дейността си във връзка с работата и в обществото намираме, че прокурор Каменов:

- при изпълнение на служебните си задължения се ръководи само от вътрешното си убеждение и закона - независим е. Не са известни случаи да се поддава на натиск, независимо от неговия начин на осъществяване. Няма данни за поставяне под съмнение на неговата независимост и безпристрастност, което не поставя под съмнение почтеността му;

- не е проявявал различно отношение към участниците в процеса, отнася се с уважение и търпимост към тях - безпристрастен, вежлив и толерантен;

- не подхожда формално към разследването по конкретните казуси, отчита техните особености и е отдаден на работата си;

- отнася се с уважение към колегите си и няма данни за различно отношение по местоживеене;

- има отлични теоретични познания, които правилно прилага при решаване на делата, мотивира много добре актовете си. Притежава много добра езикова култура и грамотност.

Няма данни за неспазване на изискванията на служебната тайна.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В отдел 06, сектор „Инспекторат“ при ВКП е образувана преписка № 786/2013 г. Във връзка с преписката е извършена проверка от Комисия по професионална етика при Районна прокуратура – Враца. Отдел „Инспекторат“ при ВКП е уведомен, че не е допуснато нарушение от страна на прокурор Каменов на правилата, залегнали в Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

В Инспектората към ВСС, след справка в деловодната система, е установено, че срещу прокурор Камен Иванов Каменов не са постъпвали жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Камен Иванов Каменов.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Камен Иванов Каменов.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Камен Каменов декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Камен Иванов Каменов нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Камен Иванов Каменов**, зам.административен ръководител – зам.районен прокурор на Районна прокуратура – Враца, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Враца.